

# 峨眉風光好 東方美人茶更香

洪文宗

**風** 光明媚的峨眉鄉，位於新竹縣之東南，境內山川毓秀，峨眉湖景色宜人，獅頭山四季如春，佛寺之晨鐘暮鼓，更是沐浴心靈的好去處。

峨眉山區經常霧氣瀰漫，適合茶樹生長，“東方美人茶”就是生產在這個地方。“東方美人茶”即一般稱的“膨風茶”或“白毫烏龍”茶，因為這種茶必須用受到“浮塵子”為害的茶芽來製作，所以茶園絕對不能噴洒農藥，當然沒有農藥殘留的顧慮。東方美人茶完全以手工採摘與製作，茶菁心尾白毫為其特色，風味獨特，濃郁香醇，茶湯顏色

橙紅，堪稱茶中極品。

東方美人茶於18世紀時，就深受英國王室的愛好，亦可加入數滴白蘭地酒飲用，又稱“香檳烏龍”。

峨眉鄉農會為推介此項茗茶，以及提升東方美人茶的品質，特於今年的6月16日舉行製茶比賽，並於6月17~22日在高雄市辦理展售活動，均受到好評。

歡迎大家利用假日，或抽空，到峨眉鄉來，這裡的山水一定怡人，東方美人茶更可讓你口留餘香。（峨眉鄉農會電話(035)800216~7）■

## 大村葡萄觀光園

開放至8月15日

**彰** 化縣大村鄉觀光葡萄園於7月15日~8月15日開放。鄉公所農業課吳木指先生表示，大村鄉觀光葡萄園有34公頃，共有81戶農友經營；入園不收門票，攜果出園每公斤約45元。

吳木指先生指出，大村的葡萄是巨峰葡萄，汁多香甜；本期作的葡萄，雖大部分未經套袋處理，但栽培農友皆由鄉公所及鄉農會的技術人員輔導，用藥方面小心安全，以便遊客安心採食。

前往大村觀光葡萄園的遊客，自行開車可由彰化交流道進入，往花壇方面行駛，再往西直行，即可抵大村鄉，順著指標，很容易就找到目的地。

搭乘客運班車的遊客，可在彰化市或員林鎮搭乘彰化客運或員林客運開往員林或彰化的班車，在大村站下車，順著指標步行約500公尺左右，即可抵達目的地。■

